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Благодарственное письмо
Уважаемая Елена Владимировна! 
НПО «КИС» выражает огромную благодарность коллективу ГК «АйТиДом»  и дает высокую оценку качеству оказанных услуг согласно договору по разработке комплекта документов и презентационного материала для защиты инвестиционного проекта компании.
По результатам защиты в Минпромторге было получено положительное заключение, что безусловно обусловлено высокой заинтересованностью сотрудников ГК «АйТиДом» в успешной реализации проекта, учетом всех рисков и экспертности в выполнении подобных проектов.
Обеспечив качественную подготовку проектной документации, которая отвечает всем требованиям, высокая экспертиза сотрудников и оперативность решения возникающих вопросов позволила на всех этапах грамотно и в короткие сроки подготовиться к очень важной для нашей компании реализации…
В рамках оказанных услуг сотрудники ГК «АйТиДом» продемонстрировала высокий уровень квалификации по направлению подготовки конструкторской документации, поэтому  НПО «КИС» готова рекомендовать вашу компанию как надежного подрядчика, обладающего всеми возможностями и экспертным опытом для выполнения аналогичных работ.
 Желаем компании дальнейшего развития новых направлений и плодотворного сотрудничества по новым проектам! 





